

# 万人品茗 茶香四溢

## 信阳名优茶北京马连道宣传及万人品茶活动侧记

特派记者 黄慧

一杯清茶沁人心脾,万人品齿颊留香。6月21日上午,氤氲茶香飘逸在北京马连道茶城广场,信阳名优茶马连道宣传及万人品茶活动拉开序幕。茶人好客,来自茶乡信阳各地的参展商都拿出了各自的拿手好茶,提壶掣水、烹泉煮茗,供北京市民品尝。

“喝杯茶吧……”人声鼎沸的活动现场,参展商们招呼喝茶的声音此起彼伏,吸引人们驻足坐下,观汤色、闻香、饮茶。在马连道社区工作的苗女士抿了一口龙潭牌信阳毛尖赞道:“确实蛮香的!”家住马连道茶城附近的70岁的李老先生是个老茶客了,他早早来到现场,频频驻足于各个展位前细细品茶,频频点头。“信阳毛尖是中国十大名茶之一,汤清味香,我就好这口儿。在北京有好多人爱喝信阳毛尖,我喝你们信阳茶就已经有12年了,昨天从报纸上知道信阳茶在这儿做宣传,这不,一大早就来了。”李老先生一边喝着潢川县的光州牌信阳毛尖一边对信阳茶赞不绝口。

当天的活动由于汇聚了信阳各地的精品茶,吸引了许多茶商前来寻找合作机遇。来自



浙江的张先生就是其中之一,在活动开始前,他就穿行在展台内,逐个拜访信阳茶企业,了解不同厂家的信阳毛尖的品质和口感。

“这个是真的明前茶。”在文新公司的展位前,张先生细细地抿了一口茶,对信阳毛

尖茶如数家珍。“信阳的茶企业比较多,也各具特点,平时难以逐家拜访。此次马连道信阳名优茶宣传为我创造了接触的机会,希望能找到更多的合作伙伴。”张先生说。

实际上,除了热情招呼,信阳茶商们还在茶文化表现上下

足了工夫,独具特色的茶艺表演、原生态的制茶工艺,活动成了茶文化展示的舞台。信阳的茶妹子唱起了茶歌,信阳毛尖集团的仿古茶艺表演,引得不少北京当地市民争相上前拍照、录影。还有参展商将制茶流程搬至现场……

## 全省多地发布雷电黄色预警 我市防汛工作 扎实有序

信阳消息(首席记者 张继疆 见习记者 付宇峰 李亚云)“我们已经启动了汛期24小时值班制度,并对全市的防汛工作进行了深入地细致地检查,目前,各县区防汛工作正在扎实开展。”在6月19日9时,省气象台发布雷电黄色预警后,全省多地市出现雷电活动,局地伴有短时强降水、短时大风、冰雹等强对流天气,昨日,在谈到我市汛期工作时,市水利局防汛办主任张金斌给记者吃了一颗“定心丸”。

据介绍,我市目前共有834座小型水库,很多存在着不同程度的安全隐患。此前,对各小型水库进行了隐患排查,为了加强管理,实行“四人责任制”,明确了各水库的安全责任人;同时,还不定期对各小型水库防汛值班进行抽查,确保水库安全管理责任到位。“5月15日,全市防汛工作会上,对今年防汛工作进行了安排部署。会后,我们立即启动了汛期24小时值班制度,随后,对全市的防汛工作进行了深入地细致地检查,并及时将检查结果反馈至各县区。6月15日前,市督察组也对整改落实情况进行了督察,目前,各县区防汛工作开展得都比较好。”张金斌主任说。

“我们现在有着完善的汛期管理制度,所有的防汛工作都是按照既定方案来。如果接到信阳气象台发布的强降雨预警,我们会及时地传达出去,保证讯息畅通,确保群众生命安全,减少财产损失。”张金斌说。



近日,市邮政局在留守儿童占80%的息县关店理想学校,举办首场关爱儿童木偶剧演出,此次演出的是备受儿童喜爱的木偶剧《老鼠遇见猫》。据了解,这是一项由邮政局等多家单位共同举办、爱心企业赞助的一项公益性文化惠民活动。图为演出现场。本报记者 王洋 摄

## 留守娃有了城里的新“亲戚”

杨庆俊

由于衣服有些偏小,她总是不由自主地向下拉拉衣袖,想遮住露出的小胳膊。她叫朱贝贝,今年11岁,是平桥区查山乡梁庙小学留守学生。在她的记忆中,远在浙江杭州打工的爸爸妈妈已有近3年没有回家了。和朱贝贝一样,该校有近80名留守学生,占学生总数的30%。

“关注儿童,特别是关注农村留守儿童,是全社会的共同责任。作为他们的老师,在学习方面我们可以尽可能地提供帮助,但对于他们在生活上的困难,往往是看在眼里急在心上,这次平桥区交通运输局开展的‘结对帮扶’活动真是太好了!”6月19日,在梁庙小学举行的平桥区交通运输局与留守儿童“结对帮扶”活动仪式上,该校二年级班主任梅老师高兴地说。

在活动中,该校校长马士忠很激动:“今天,区政府领导和交通运输局党员干部与我35名留守儿童结成了帮扶‘对子’,为他们送来了新书包、课外书、文具盒等学习用品,发放了助学金,还邀请解放军154医院的专家来我校开展义诊活动,作为学校负责人,我表示衷心感谢。”

据介绍,此次开展与农村留守儿童结“亲戚”,是该区交通运输部门开展党的群众路线教育实践活动的一项重要举措,也是搭建交通系统党员干部锤炼党性、转变作风、服务群众的有效载体。今后,该局将建立长期帮扶机制,及时了解孩子们思想和需求,为他们提供力所能及的帮助。



**华晨金杯**

1/ 清凉饮品送清凉,试驾、玩游戏免费送好礼。

2/ 购车加1元送空间,冰点价25900元起,限一特价车24900元起。

3/ 3.0L最新新品上市,标配EPS电子转向助力,超值价30900元起。

4/ 购车客户参与足球趣味活动,赢取惊喜大奖,100%有奖。

信阳销售服务商:信阳力源汽车贸易有限公司 地址:信阳汽车城 电话:0376-3801303